
ílkos férj. Szentmárton al.ft a g , 
fv női hullát fogták ki. A hullas»*' 

be tolt tömve, egyik szeusén s 
nvomu látszottak, haja a te.tr« 

ázott. ujjasa es ruhája megmarad«
: belehalt. E szerencsétlen né yj 

k herendi lakos felesége volt, fér 
kann terheli, hogy feleségét őlökte 
fa éjnek idején. midén Tízért ment 
j írtért vette el az asszonyt, de S01 
ele.

Szabó József,
szerkesztő és kiadótulajdonos.

1880. XII. évfolyam. 65. szám. Szombat, április 3.

hbreczeni árverési intézetbeit
k. 6-káu árverés tartatik; midén

! üzlet matol az az áprHis elsejétől 
híg be van szüntetve és csak n^7. 
' mi; a benne lévé tárgyak kivétet- 

1 ár ereltetnek, iparkodnia kell ai 
. nagyobb mérvben sürgetni, s ivy 
serül a mostani árverésre, u. m 
ist neműek, órák, tájt pipát, ját_ 
rverek, puskák, férfi, és női ruhák 

|iiők. csizmák, czipők, fehér asztal­
ok, képek, varrógépek, könyvek 
isaiók, gyertyatartók stb. 

perelendő tárgyak jegyzéke, az ár- 
i'éző vasárnap és bélién bárki ál- 
■ihető.
etnek mindazok, kiknek tárgyai ei- 

hy tárgyaikért bevett öszegei a 
I az az előlege!, és illetéket lul- 
:ilető léritvények visszaadása mel-

Eladó.
Ihegyesen 3 és :., nyilas épü- 
■anyafóid és a hatvan-utczsi 

I kapa szőllo minden órán el. 
Ibb tudósítást ad csapóutcza 
Jatt

NAGY FERENCZ,
ügyvéd.

ni nlati.

I tudomás ars hozni, hogy a
I ez ég alatt
ltor vagyok dúsan felszerelt 
pébe ajánlani, n. m. :

Kalapok.
kény fekete kai. 2.50—4 frtig 
t,a » „ 2—1.50 krig
. • „90 krtói 2frt.
l ka,apók a legújabb magyar, 
rs német divatnak s tiszta 
anyagból készüllek.
ráiaszték nyakken­

dők]: en.
Btcta fern és női Glace ksztyük 
Tz s-lyembői 4 írttól kezdve.

Clothszövetből 1 frt 40 krtói.
I Pamut . . . , 85 „
lenvek (Reithoffer-féle) éra 

10 frt 50 kr. 
ára 5 frt 50 kr. 

ára 2 írttól.
jtézi-taskák. kofferek, szivar­
nak inggombok és minden­
ed divatos czikkek.
jtpn, hogy a legfinomabb franczia 
IiFlMEK es egyéb ILLATSZEREK 
laphatok üzletemben.

I ■

liek pártfogásába,

M. J

KIVI Z.
it (3ula).

rés budai k es er üf orrások ko- 
j! ilföJdi kes^ríiviz tuikapó 
Imes ize áitai, minden eset- 
lanacsos
les oyiiást szerző szer, azon- 

sem gyeogi.i, sem a gyom-
Is.

ly.Erzsébet királyné* keserű 
\á tanár, Dr. Oppolczer, Dr. 
o.l trónörökös személye kö- 
E)r. Huffer, Dr. Kouschil,

k 30 ig.
In eteti kén ti 8 írttól 12 írtig, 
\edés a fővárossal kényel-

^©seriviz
gyógyvíz- és füszerözletben.

Budapesten.
űmeendők az

friatosaqához Budapesten

k

Előfizetési árak:
Hslyhen és postán küldve

Egy évre in fit. Negyed ívre 2 ft ÓO kr. 
Fél évre ó „ Egyes ««ám — , 6 , 
Előfizetési pénz s minden közlemény : 
fő-piacz, VECSEY-ház, földszint a szer. 

kesztőségbe bérmentre küldendők.
Előfizethetni helyben: 

TELEGTOI K. LAJOS és *§. C8ATHY 
KÁBÓL? könyrker.sksdé.íb.n e z 

erkeeztöségnél. Egyébalt z poiUhirz- 
talok utján.

DEBRECZEN.
POLITIKAI fis KÖZGAZDÁSZ ATI HÍRLAP.

A dehrecsee-rtdéhl ..(Assel leu «eg I pari“ hliitay«.
Megjelen hetenkiut ötször: hétfőn, kedden, szerdáit, csütörtökön és szombaton.

Ué^rv-ej
y

Hirdetési díj:
Öthasábos petitsnrért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint esiutén ti»bb 
iabeli hirdetések, alku esermt a 

legolcsóbb árért. 
Bélyegdij: minden beigtatásért kfllö* 

30 kr.
„Nyíl t-té r*-en megjelenő kősleméuy 

raindeu petit sora 15 kr.
Név- vagy b érmen teilen ál beküldött 
kéairatok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak

Az ö meggyőződésük.
Debreczen, ápríl 3.

I.
Nem tehetünk róla, de önkénytele- 

nül is koszorús költőnk egy verse jut 
eszünkbe: „A fülemile.“ Két szomszéd 
volt egyszer, a kerítés mellett állt egy 
fa, mely ágait azon át a szomszédkertbe 
nyújtotta, az ágakon dalolt a fülemile; 
„de szépen szól ez az én madaram“ 
mond az egyik, „biz az én madaram“ 
szól a másik ; szóból szó, a szomszédok 
összeverekedtek, a dolog bíróság elé ke­
rült, az egyik is megkente a birót, a 
másik is, és az így ítélt „se neked (az egyik 
zsebére ütött), se neked (a másik zsebére 
ütött), hauem nekem szólt a fülemile, ott 
is az o meggy ő’zö'désükre elmond­
hatják, se neked, se neked, nekünk szól 
a fülemile.

A rakás köznapi szólásformák, hogy 
a szabadelvű párt magához hűtlen ne Te­
gyen, gyanúsítással kezdődnek.

A függetlenségi párt két meggyőző­
déssel vádoltatik, egy 48, egy 49-iki, 
már most még a „Debreczeni Ellenőr“- 
tői is, tisztességes eljárás-é ez ? Ha önök 
saját meggyőződésüket szándékoznak kör- 
vonalozni, mi szükség arra, hogy a má­
sét az uralkodó előtt iiisiuuálui igyekez­
nek, avagy teljességgel képtelenek önök 
tisztességes hangon szólani ? ha igy van, 
álljanak be polizei spiclinek, annak a 
dolga az a mit végeznek, de akkor ne 
figuráljanak, mint tisztességes közönség 
elé szánt lap. így ir a „D. E.“ 58-dik 
száma és már az 59. ezt Írja: „Úgy de 
a függetlenségi párt , . . nem akar el­
szakadni a dinastiátói.“ Tessék e kettőt 
összeegyeztetni. A „D. E,“ tudja, hogy 
mi nem akarunk elszakadni a dinastiátói, 
tudja, hogy „e föltevésnek még árnyéka 
ellen is minden alkalommal tiltakozunk, 
de azért kell 49 is persouál unió nélkül, 
meg minden egyéb nélkül“, most már 
mondja meg a „D. Ellenőr“ 58-ik szá­
mában mond é igazat, vagy az 59-ben. 
Nagy hangon kérdezi ezután: mit akar 
hát ? már t. i. a függetlenségi párt.

Nevünk, programunk, mindeu nyilat­
kozatunk mutatja, mit akarunk a jövő­
ben. Most pedig bámuljuk a „bihari pon­
tok“ alapján aljas árulkodókká lett em­
bereket.

Elmondja a „D. E.“ azt is, mi a 
mi programunk „egy veres toll és nem 
kell közös ügy.“ Nem tudjuk a „D- E.“ 
valóban igy gondolkozik-é ? mert akkor 
gratulálunk azon idegszálaknak, mik nála 
a gondolkozás műszerei.

Kell nekünk még külön magyar had­
sereg is, kell külön pénzügy is, kell 
önálló vámterület, kell független bank és 
még más ily csekélységek.

Önöket persze mind ezért kielégíti, 
ha azt mondhatják és érezhetik, hogy 
„önöknek szól a fülemile“.

De féljünk át az ő meggyőző­
désükre, mely mindenekelőtt békét, és 
jó barátságot akar Ausztriával; hát mi 
nem akarjuk-é ezt ? csak hogy mi azért

kedelműnket megrontsuk a Romániával 
való szerződéssel, németországi kivitelün­
ket megfojtsuk az önálló vámtariffával, 
mert méltóztassék azt elhinni, hogy a 
300 éves versengés igen régen megszűnt 
volna már, ha őseink összekötött kezek­
kel kiszolgáltatják utódaikat, de mert ezt 
nem tették, folyt a versengés, és — hi­
ába hisznek önök ellenkezőt — folyni 
fog addig, mig Ausztria mél lányosabb 
nem lesz, most már nem jogaink, de 
megélhetésünk iránt.

Hogy a szövetséges feleknek engedni 
kell, azt tudjuk, de épen az a kifogá­
sunk, hogy önök uralma alatt mindég mi 
engedünk; nem szólunk a vám- és bank­
alkuról, csak érintjük, hogy az, mit Tisza 
először Bécaből hazahozott, sokkal több 
volt, miut az, mit véglegesen elfogadott, 
az egész alkudozásnak nem volt szaka, 
hol nem mi engedtünk.

Legközelebb az osztrák delegátió 100 
ezer forintot tagadott meg a szegedi ka­
szárnyára, és nem is engedett, hanem a 
magyar delegátió görbítette meg, rendes 
szokása szerint szolgái derekát, tessék a 
delegátió históriáját elolvasni.

— Habarék. A „Magyarország“ a 
következő nyilatkozatot hozza :

„A mérsékelt ellenzék két árnyalata ál­
tal az egyesülés előkészítése végett kiküldött 
bizottság folytatván az ünnepi szünetek előtt 
megkezdett működését, mindenekelőtt annak 
®lvt kijelentésében állapodott meg, hogy úgy 
kiküldetésének szelleme, mint tagjainak meg­
győződése szerint, határozottan ragaszkodik a 
jelenlegi kormánynyal szemben az ellenzéki 
állásponthoz, és kizártnak tekint minden oly 
törekvést, mely ezen álláspontot gyöngíthetné, 
és a kormánnyal valő paktálást" a lehetőségek 
sorába fölvenné.

— Osztrák szemtelenség. A bé­
csi lapok, nagyobb része leirhatlan bősz düh­
hel fogadja Budapest városnak a német szín­
ház bezárására vonotkozó határozatát ; homlo­
kukon, első helyen írják, hogy a nap nagy 
eseménye e színház bezáratása, ez a lépés jel­
lemzi a főváros munioipiumának műveltségi fo­
kát ; hasonló lépés — úgymond — Európa 
semmi más fővárosban nem történhetett volna 
meS > — a „Deutsche Ztg“. szerint e hir, mely

által legelőből kiszorított álapotuknál fogva az 
árkok bozólait.

A tenyészettel szorosan egybekapcsolt 
bőrkereskedést a marha kitűnő táp anyaga 
emelheti csak. Ez nem lévén bőrüzletünk 
lava. Bezzeg a bajor gazda a mig nálunk 12 
írtért jó áruban a nyersbőr — 28 ftot kap 1 
drb marha bőrért. Ez pedig óriási különbö­
zet, mely a gazdásznak eladóvá tett marhái­
nál egész tőke veszteséget tüntet ki. így a 
fogyasztási adó is a gazdászat rovására áll. 
A vevő mészáros ezt mindenkor a gazdász tes­
tére rója fel.

Hogy sertés-tenyésztésünk mi előnyt 
nyújt, elmondjuk a következően :

Különösnek fog feltűnni, ha azt állítom 
hogy sertés állományunk, daczára szapora te­
nyészeti fajának, nem több mint a szarvas- 
marháé, vagyis: 3.600.500. Igen ám, csak­
hogy adás-vételi forgalomban még egyszer any- 
nyi van Legtöbb esik 1 Q mfdre csanádme- 
gyében 1600, birharm. 1400, hajdúm. 1200, 
Szabolcsban 1000, legkevesebb törd am. 100 
darab.

A magyarországi sertéshús kitűnősége 
Európa szerte el van ismerve, és bár a ser­
tés tenyésztésben verseny társunk Amerikán 
kívül Szerbia, Stájer, Krajna vidéke is min­
dent elkövet, hogy lenyomjon a kereskedelmi 
térről, mégis czéltalanul küzd.

Ezen kedvező körülmény pedig onnan 
származik, hogy a parányokból nagygyá tömö­
rülő létszámhoz, a legkisebb anyagi erővel 
rendelkező földmivelők is hozzájárulhatnak a 
tenyésztéshez. A csekély tőkét igénylő befek­
tetési tőke lehetővé teszi bárkinek is, a sertés 
tenyésztés üzését. Sőt felette kedvező ered­
ményei jutalmazza a vele fáradozót. Udvaro­
zás mellett is 15 írtért vett egy darab kooza 
malacz 1 év leforgása alatt 6—7 drb állomány­
ra terjedhet. A jobb móduaknál ezt tizszer- 
véve 60—70. A 100 holdas (1600 Q») gaz­
dáknál 100 sorvéva 600—700 drb állományt 
teremt. Tehát 500 frtnyi törzstőkénél 1 évre 
2500 frtnyi tőke szaporulat jöhet létre.

V. A.

Még egy felmentés.
Budapest, áprii 2.

Ma tárgyalták Hoitsy Pálnak a „Függet­
lenség“ munkatársának sajtóperét, mely „Szellő 
és zivatar“ ezimü, a hatvaui-utozai tüntetések 
alatt irt ezikke miatt inlittatott ellene. A vád- 
ievél kifogásolja a csikknek ezen passusait:

„Nézd ezt az alig ezer főből álló csapa­
tot, mely a kaszinó ablakai előtt állást foglal 
s a keblének szegzelt szuronyokra ninci más

ellen felmentetett, 
aégekben elmarasztaltatott.

A fővárosból.
+ A német színházat bezárják. A fővá­

rosi tanács közelebbi ülésében hozott határo­
zatával elrendelte a gyapju-ntezai német szín­
ház bezáratását. Ideje is volt 1

+ Az operaház szobraira hirdetett pá­
lyázat márczius 30 án járt le. ’A ‘ felszólítottf ‘essegteieie aiaatmavat, miauét vi 
8 hazai szobrász összesen 10 munkát küldött fedett: fogadja egy jó anyát 
be, melyek a bírálat megejtése után a képző- 
művészeti társulat helyiségeiben közszemlére 
kitétetni fognak.

+ Kossuth emlékiratainak első kötete, 36 
ir, e hóban ki lesz nyomtatra, s a szétküldés 
úgy eszközöltetik, hogy május elején minden 
előfizető kezében lesz. A mű egy időben jelen 
meg magyarul és angolul; későbben németül.
Az első kötél legérdekesebb részét Kossuthnak 
1859-ben nejéhez Írott levelei, s a Teleki Lász­
ló s Pulszky Ferencz által Kessuthhoz irt le- j 
velek képezik. A külföldi viszonyok, a dip­
lomáciai titkos tárgyalások rajzai síintannyi ér­
dekes és uj adatot tartalmaznak, a mint az 
azon időbeli magyar mozgalmakra e mü égé 
szén uj világot dérit.

Külföldi szemle.
— Az angol választások eddigi eredmé­

nye igen lehangoló a kormányra. Tegnapelőtt 
estig tizenhat kerületet vesztettek a konzerva­
tívak. Minthogy a régi majoritás összesen csak 
46 szavazat volt, ez a veszteség kétségkívül 
fölötte érzékeny.

April 2-áig 277 választás történt. Meg- 
valasz látott 1(0 szabadelvű, 100 konzer­
vatív. A szabadelvűek eddig 48 ke­
rületet nyertek.

közvadló a költ- babérkoszorú, kitűnő szépségű három szinüsza­
laggal és két pálmaággal díszítve, holnap va­
sárnap délelőtt 10 órakor tétetik fel az emlék- 
kertben levő oroszlán honvéd-emlékre, és a t 
ez. közönség által megszemlélbetésre d. u 5 
óráig ott hagyatik.

* Nyílt köszönet. Azon meglepő, szives 
jó indulattal párosult részvétért, mellyel a tisz­
telt minden rangú nagy közönség, veszteségünk 
fájdalmában szeretve tisztelt jó anyánk vég isz- 
tességtétele alkalmával, minket vigasztalni ke-

~ _ _ vesztett, két
családnak, a legőszintébb hálás köszönetét. 
Debreczen, áprii 3. Borbély János és Bor­
bély Imre.

* Vasutiigy. A Miskolcztói Debreczen-n 
át Nagyváradig tervezett vicinális vasúinak, 
Debreczentól B. Diószeg érintésével N. Vára­
dig terjedő szakaszára nézve, az illető érde­
keit községek és birtokosokkal, valamint más 
érdekeltekkel a kiépítésre vonatkozó tárgya­
lások megindítása czéljábdl, az ez ügyben meg­
bízott Fráter Imre, 1880 april hó 11-ik nap­

ijának délelótti 10 órájára B. Diószegre az ér­
dekeltségeket közgyűlésre hívta össze, melyre 
a meghívók már szétküldettek ugyan, azon­
ban item mulaszthatjuk el magenk részért' i is 
figyelmeztetni úgy az egyeseket, mint a köz­
ségeket, hogy e közgyűlésen magukat képvi­
seltetni el ne mulasszák.

* Köszönetnyilvánítás. A debreczeni ta­
karékpénztár múlt éri üzleti nyereményéoől 
a helybeli főiskola szegény tanulói részére 45 
frt 4 krt, továbbá a főiskolai hittan- s joghall­
gatók segélyegyletei részére egyenként 10 fo­
rintot kegyeskedett adományozni, mely nagy­
lelkű adományokért a főiskolai elöljáróság 
ezennel hálás köszönetét nyilvánítja. Debre­
czen 1880. april 2. Liszka Nándor főiskolai 
akadémiai igazgató.

* A ref. tanitó-testüiet hétfőn, f. hó 5-én 
délután 5 órakor az egyháztanács termében 
értekezlet! gyűlést tart, értekezni fog Kállay 
István gyakorló iskola tanító. Tárgy: A kdr-

„RenÜCSináláS“ Boszniában. Borzasz- ’ dések alkotása gyakorlati oldalról, melyre a 
tók a Bosnyákországban kihirdetett statárium! tauügy barátai tisztelettel meghivatnab, He.- 
számos pontjai. A ki a zsiványokkal beszél, | czeg János test. elnök, 
nekik hajlékot ad, és őket fel nem jelenti, —í * A debreczeni takarékpénztár az 1879. 
ez még hagyj án, — de a ki merényleteiket jövedelméből a Fröbel-féle gyermekkert 
megakadályozni nem igyeksiik —az rövid utón javára 25 azaz huszonöt o. é. frt volt kegyea

a brutálitásról a német-ellenes magyar-gyülö-1 felelete, mint „Éljen Verhovay 1 itt vannak
létről tesz uj tanúbizonyságot, hihetetlen és 
arról kelt meggyőződnie hogy az osztrákok 
oly vad népek között élnek, amelyek csupán 
a fegyveres erőszak előtt hajolnak meg a né­
met befolyás alatt. — A „Fremdenblatt“ azt 
mondja: „Mi ez otromba butaságra nem he­
lyezünk semmi súlyt, mert előttünk az ügy 
kevésbé bosszantónak, mint nevetségesnek tű­
nik föl“ stb. Az egész sajtó föl van indulva 
és legkíméletlenebb formában becsméreli a 
magyarokat.

akarjuk, hogy „a magyar nemzet meg- 
erösödhessék“ de ezt aztán valóban akar­
juk, és pedig nem azzal, hogy a meg­
erősödés lehetőségét feladjuk a vámki­
egyezéssel, tt bankjövedelmet oda aján­
dékozzuk a 80 milliós adósságra, keres-

Közgazdasági photographiák.
v.

Debreczen, áprii 3.
Marha állományunk ez idő szerint Ma­

gyarországon 2.600.500 drb tesz. Legtöbb esik 
1 Q mfdre Szerdahelyszékre 1750 drb (Sza­
bolcsban 780. hajdú tn- 740.) Legkevesebb 
mármaros m. 570.

Legjobban hanyatlott p szarvasmarha ál­
lománya a tiszavidákén mind szám, mind te­
nyésztési tekintetben.

A kigtosi, orosházi, kigjemSi uradalmak­
ban legelt magastermetü, czipieres, aiabástrom 
fehérségű kitűnő magyar fajú gulya csordák 
eltűntek.

A hol van is némi marha állomány, el- 
korcsosodott ritka fajok harapják a tagosítás

„D G B u p u U l E V TAR C Z Á J A

Így rendőr emlékiratai.
— Regény, Dumas Sándortól. —

Fordította: K. L.
X. XCártsrásolE, — tLamisitólE.

(.* folytatás.)

Bw értőn Ladytől megtudtam, hogy 
Sandfort rendesen a ballett-előadasokat 
szokta meglátogatni az opera-színházban. A 
színházba mentem, és minthi, én is páholyt 
akartam volna bérelni, eiőmutattattam a bér­
leti-lajstromot, és e módon meg tudhattam az 
ő páholya számit.

Ugyanazon este, egy fényes előadás volt 
kilátásban. Elhatároztam, hogy fürkésséseimhez 
asonual hozzá fogok.

Kileucz érakor földszint valék, a ballett 
épen akkor vette volna kezdetét; de a füg­
göny még nem volt felhúzva. Megállhattam te­
hát zártszékem előtt, és látcsövem segítségé- ■ 
tel minden páholyt megvizsgálhattam.

Azon ember páholya, a kit kerestem,

melleink, lőjjetek.“ Nézd azt a nagyobb to­
longást, mely másnap azon a helyen habjait 
felveti s nem vereti magát széjjel sem a bru­
tális drabantok durva lökdösései, sem az elgá- 
zolással fenyegető lovak patáitól. Hatalmas 
szó ez, a nép beszélt.

„Minket nem lehet elriasztani. Ismerjük 
a kötelességt, melyet magukra vettünk, és en­
nek teljesítésében vissza nem tarthat sem orv­
támadás, sem bérenoz golyó. Ott világit felénk 
a tüzoszlop Collegno felől . . . Zászlónkat be- 
fecscsente a vér és mi a zászlót még magasabb­
ra emeljük. Minket helyünkről csak a halál 
szólít el, íme itt vannak melleink, lőjjetek !“

Közvádló kéri a csikk írójára kimondani 
a vétkest.

Komjáthy Béla vádlott védője hi­
vatkozik a múltkori esküdtszék! tárgyalás ered­
ményére és utal amaz általános felháborodás­
ra, melyet azon események idéztek fel, me­
lyek a tüntetést előidézték. A felháborodás 
jogosult volt, mert azon társadalom, mely nyu­
godtan tudná nézni az ily üzelmeket, az ön­
magát ítélné el. Mert önéázetes társadalom 
nem tűrheti, hogy a semmittevés, nyegleség 
8 g^g uralkodjék a becsület s becsületes mun­
ka felett.

Jogosultnak tartja a törekvést, mely a 
visszáságok ellen irányul a nem lázitásnak. — 
Kéri vádlott felmentését.

Hoitsy Pál kilencz szóval három

üres volt. De nem sokáig kellett várnom. Alig 
telt el öt perez, midőn megnyílt az ajtó, és 
az állítólagos S a n d f o r t belépett, mert gya­
ntásom bebizonyult; ő Cardon volt, de ősi- 
nosabb, szemtelenebb, örvendezőbb miét va­
laha. Karonfogózva jelent meg egy sáppadt, 
fiatal urrendi modorú Grentlemennel, kit én, 
egybehasonlitva az arezképpel, melyet anyja 
teremében láttam, könnyen Merton Ki 
rolynak ismerhettem fel. A hasonlatosság 
feltűnő volt.

Gyorsam határoztam. Csak néhány pil­
lanat! k várakoztam, hogy azon benyomást, me­
lyet a gyűlölt Cardon meglátása reám tett, 
némileg legyőzzem. Elhagytam aztán földszinti 
zártszékemet, és elszántan mentem a páholyba.

Cardon háttal volt felém fordulva. 
Érintettem vállát, — ő hirtelen hátra nézett.

A mesés Basiliskas tekintete, mérget 
szúró szemeivel, nem lephette és ijjeazthette 
volna még jobban C»rdont, mint az én várat­
lan megjelenésem. Tudtam azonban uralkodni 
magamon, és a leebarátságosabb, s legmeg- 
nyerőbb színben mutattam be magamat. Le­
hetetlen volt neki, arctomon legcsekélyebb 
nyomát is észre vennie azon érzelmeknek, me­
lyek szivemben dühöngtek, és a kéz, melyet

mind fölakasztátik. Hát pedig, akármilyen ke 
vés, de találkozhatik Boszniában is elvétve egy- 
eS7 jámbor életű ember, a ki nem ürülopás­
ból él. És már most, ha ez följelenti a zsi- 
ványt, a kivel véletlenül és nem örömest be 
szél, hát akkor ki van téve annak, 
künnlakó ember, hogy a zsivánvok 
1 állal végezik ki ez árnyékvtlágból. Ha pedig 
föl nem jelenti, akkor a szerajevói hadparancs­
nokság fölakasztatja.

— Az orosz hivatalos lap oly értelmű 
jelentést tett közzé a czárné beteg állapotá­
ról, mely azt gyanittatja, hogy Pétervárott a 
legrosszabbtdl tartanak. E jelentés határozot­
tan konstatálja a rosszabbulást és az erők fo­
gyatkozását s hogy a beteg nehéz rohamok­
ban és szívdobogásban szenved.

— Oroszországban egyre tartanak az el- 
fogatások, elkobzások, lázitó itatok és robbanó 
szerek, titkos nyomdák fölfedezése. Mindezek­
nek vége-hossza nincs. Most tehát a hatalom 
működik, ez szerepel uju t drákói szigorral
m 1 eo a mh* tniolr 1 -X V, X . — 1. 1 I __ Z — Z — — 1 S

adományozni, mely összeget köszönettel fel­
vettem, és fentnevezett takarékpénztárba eí- 
helyeztetatt. Dragota Csorba Tekla.

* Meghívás. „A kereskedő ifjak Önképző 
egyletéinek, holnap az az april hó 4 én d. u.

ha kivált i 2 órakor saját helységében tartandó évi rett- 
kinos ha- j des közgyűlésre az egyleti alapitó — rend s 

és tiszteletbeli tag urnák tiszeletiel meghivat- 
nalc. A választmány nevében Koncz István 
Ií-od titkár.

* Hogyan történik az uj népszámlálás. A
statisztikai tanács népszámláló bizottsága meg­
állapította, hogy az országos uj népszámlálás­
nál 1880. deczember 31-én éjféli 12 órai álla­
pot lesz fölveendő, és maga ä népszámlálás 
1881. januar 1. és 10-ike közt végrehajtandó. 
Számláló csoportok alakíttatnak 590—1000 lé- 
lekszámból s minden ily csoportra egy szám­
láló ügynök fog kineveztem!.

* Köszönetnyilvánítás. Donnerné un? 
küldött 200 drb pereczet, N. N. úrnő 3 <irb 
kalácsot, N. N. úrnő 6 darab kalácsot, Szi-n-

a nihilisták kétségkívül uj merénylettelmire
fognak válaszolni, 
magára.

tessy István ur (szent anna uteza) 2 véka ti»zta 
mely aligha sokáig várat1búzát. Fogadják hálás köszönetem az árfák ne­

vében. Kacskovicsné.
* Az eső. Az ország több vidékeiről jel­

zik, hogy beállt az eső. Ez valósággal aranyat 
ér, mert jótékonyan hat minden véleményre.

* Népvándorlás. A felvidékről a tótok 
tömegesen vándorolnak Szeged felé, hol mun­
kát vélnek kaphatni. Ott azonban még nagyobb 
nyomor vár reájuk, mint otthon, s a szegény, 
kiéhezett emberek alig tudnak tovább menni.

* Aki a felesége elől szökik. M F. be­
led! kereskedő Sopronban egy étin ást bevásár- 
landó magához vett 200 forintot, de ez csak 
ürügy volt a távozásra, mert feleségének 3 ezer 
írtról szóló takarékpénztári könyvecskéjét is 
zsebébe tette annak tudtán és akaratán kivüi 
és Sopronban 2800 irtot föl is vett s aszal

ÚJDONSÁGOK.
* A helybeli ref collegium szegény tanu­

lóinak kenyéren kívüli meleg étellel ellátásá­
ra, mely a múlt év folyamán számadás szerint 
550 frtot rótt igénybe, a helybeli takarék 
pénztár 54 frt 4 krt, az „István“ gőzmalom- 
társulat 30 frtot az iparegyesületi takarók és 
hitelintézet 20 irtot küldvén kezem a száma 
dásom alá, e jótékony adományozásokat állá­
somból felyólag e lap hasábjain ezennel há­
lás köszönetem nyilvánítása mellett nyugtázom. 
Varga Lajos collegium pénztárneka

* Kardot Kálmán ur által, 8 debreczeni Boszniába akart szökni — asszony nélkül. —
1848/49-iki honvéd-egylet részére az olasz fő-'De azonnal neszét vették a dolognak s Szotn- 
városból, Rómából, legközelebb küldött nagy bathelyen elcsípték a hálátlan szikevéryt.

neki nyújtottam, csak felhívás vala régi isme­
retségünk megújítására.

— Waters! — dadogá végre, vona­
kodva fogván meg kezemet. — Waters ! ki 
hitte volna, hogy önt itt találhassuk?

— Ön bizonyosan nem gondolta azt, Car­
don — válaszolom én. —— Ön olybá nézi egy 
régi barátját, mintha annak a lelke, nem pedig 
ő maga állana ön előtt.

— Csitt 1 — mondá hevesen — menjünk 
ki, hogy zavartalanul beszélhessünk egymással.

O Merton Karoly felé fordult, és 
mondá, annak kérdező tekintetére felelvén :

— Egy régi barátom ez, kedves Lord. 
Kívánjon szerencsét mindkettőnknek, valamit 
kell nekie mondanom, de mindjárt visszajö­
vünk.

Cardon a köztornáczra siete it, — én 
követtem őt. Csaknem egyedül valánk, mert 
a páholyok már telve voltak.

— Mit jelent ez, Waters ? — mondá 
Cardon szokott csendes modorával, midőn látta, 
hogy senki se leshet s hallgathat ki bennün­
ket; — bocsásson meg, kedves barátom, de 
úgy rémlik előttem, hogy midőn utoljára lát- 
tuk egymást, Ön . . . ejnye, hogy is fejezzem 
ki magamat ? ugyan segítsen ki már . . .“

— Igen, tönkrejutottam, a szárazon vol­
tam, mint szokták mondani. Senki se tud­
hatta azt jobban, mint ön.

— Ön talán azt képzeli, hogy én voltam 
annak az oka?

— En semmit se képzelek magamnak, 
kedves Cardon. — Három hónap előtt talán 
sokfélét képzelhettem volna; de három hó 
előtt, az én öreg s tiszteletre méltó nagybá­
tyám oly jé volt, hogy megvált ezen rajtolás­
tól. —

— Lehetséges-e ? —vágott aszóba Car­
don — „a kedves öreg ur meghalt ?“

— Hát nem látja ön — kedves barátom 
— hogy még mest is gyászolok ?

Cardon tréfás szánakozást színeit.
’ — Kedves barátom — viszonzá—fogadja 

ön őszinte sajnálatom kifejezését; ámbár gya­
nítom, hogy önnek a gyászeset nem oly kel­
lemetlen, mint fekete öltözetéből következtetni 
lehetne.

— Van önnek egy kis igazsága, Cardon ; 
ön tudja, hogy én az ön éles elméjét soha se 
tagadtam meg. De ön tudja, hogy én minden 
előbbi szokásaimat, nagybátyám koporsójába 
temettem. En örökre búcsút vettem a kártyá­

tól és koczkátél, és nőmnek szilárdul megígér­
tem, hogy soha töbé nem játszom.

A megtestesült Dämon hideg, szűré te­
kintete — mert én Cardont mindig Dämonnak 
tartottam — gúnyos kifejezéssel nyugodott 
rajtam, midőn ezen jó feltett szándékokat szám­
ból hallotta. De csak igy szóla :

— Tökéletes igazsága van önnek Waters. 
Most jöjjön, hadd mutassam be Merton bará­
tomnak.

— Tehát, egy a mieink közül ? — kér­
dezőm nevetve.

— Ő igen jó házból való . . . Apropos! 
Waters — tevő hozzá bizalmas behízelgő haa- 
gon — családi tekintetekből, melyeket önnek 
később megfogom magyarázni, én most Satid- 
fort-nak nevezem magamat.

— Sandfort ? — ismétlőm.
— Igen, ei ne felejtse ön e nevet . . . 

De jöjjön ismét a páholyba, külőmben vége 
lesz a balettnek, a nélkül, hogy abból vala­
mit látnánk.

I-mét a páholyba mentünk. Kellő modor­
ban bem utaltattam mint régi barát, kivel Sand- 
fort nehány év malva újra találkozott.

(Folyt, köv.)



vedni. Hogy a konatablerek minő eljárást tanú­
st tanuk r» ügy ben, igen jellemző. Tudomásunkra

* Színházi hírek. Prielle Cornelia vendég
művésznő még a következő darabokban fog 
fellépni: holnap vasámáp a „Proletárokéban, 
hétfőn julalomjátékául a „Sphinx“-beo, ked­
den bucmfei épteül bérletben a „Holt sziv“- 
ben. Mindhárom darab a művésznő szerepköré­
hez tartózd színdarabok legjobbjai közül való, 
• így hiazsznk, hogy emez előadások zsúfolt 
házak előtt fognak lefolyni, — A SzintárSU 
lattól Molnár Erzsi eltávozott; — az újonnan 
szerződtetett tagok közül Bera Paula z Bera 
Julia nővérek már megérkeztek. — A szin- 
igazgatóság, hogy a közönségnek minél na­
gyobb műélvezetet nyújthasson, gondoskodott, 
hogy még e szinidényben több művésznőt és 
művészt vendégsierepeltessen. E ezéibdl már 
most jelenthetjük, hogy közelebb fog váró 
snnkba érkezni Helvey Laura drámai művész­
nő, kit különben színházunk közönsége még 
a közelmúlt időkből ismer. - Szatmári Árpád, 
e kitűnő ssinészünk juialomjátéka e hő 22- 
én leend. Adatik ez alkalommal egy rendkí­
vüli mulattató bohózat a „Színházi képtelen­
ségek“. — Feihirjnk előre is a t. közönség 
figyelmét.

* Ama boltfeltörések, melyek múlt csü­
törtök éjjelén véghezvitettek, még moit is élénk 
beszéd tárgyát képezik városunkban; annál is 
inkább pedig, mivel a toivajkompánia oly ügye­
sen csinálta a maga mesterségét, hogy a rend­
őrség még csak nyomukba sem tud akadni. 
Több egyén gyanúra elfogatott ugyan, de mind- 
znegannyian valósziuüleg ártatlanul fognak szeu-

jutott a következő eset: Helybeli lakos Klein lg' 
nácznak ma esi pusztáján már négy ér éta la­
kó gépésse Nagy Lajos, a feltöréseket követő 
D,P r' ggelén, bisonyos bevásárlások teljesité- 

I sére bejön Debrecienbe, s itta reggeli érák­
ban dolgát elvégezendő egy kereskedésbe 
ment, hol a gazdától kapott Í1 frlnyi ezüst- 
pénzt akarta bankóval becserélni; mintán egy 
gépész nem igen szokott glacé kesztyűben, 
bársonyruhában és lakczipőben járni a kissé 
szurtosan kinéző gépész feltűnt a debreezeni 
dizső coDstablereknek, és utezu hajrá, — 
lábujhegyen kisérgették bohról-boltra a mit- 
sem sejtő Nagy Lajost, egészen addig, míg az 
ezüstpénzt bankóval feleserélní szándékozott. 
Ekkor elszántsággal léptek be a boltba, s rá­
térek kezüket a pénzre, mondván, hogy ezt 
keresik ők. A gépész elesudálkozott, s azt 
kérdi: hát a nemes város nem tudja kenteket 
fizetni, hogy az én pénzemet veszik el? Azon­
ban, meg van irvs, hogy az istenekkel bar- 
czolni nem lehet, igy történt, hogy a gépész­
szel „sommás" utón bántak el, vagyis feiki- 

rték a városházára s a legrongyosabb csir­
kefogók közűit brevi manu leesekták. Délu­
tán, igen mert a fogolynak gondolkozás! időt 
kellett hagyni, felkisérték a börtönből kihall­
gatásra. Nagy Lajos, kinek tudomása sem tolt 

z éjjeli boltfeltörésekről, természetesen elő- 
dta, hogy ő Kleinnál szolgál a macsi pusztán, 
a 11 frtnyi aprópénzt is tőle kapta azon reg­

gel. Elkísérték tehát a gépészt Klein Ignácz úr­
hoz, szembesiték í de óh fátum 1 az öreg Klein 
azt állítja, hogy ő nem ismeri Nagy Lajost. A 
rendőrség most már biztosra vette a dolgot; 
mert tény, hogy az öreg Klein nem ismerte a 
gépészt, azon oknálfogva pedig, mivel az ifjú 
Klein viszi a gazdálkodást, cselédjeivel is te 
hát ő érintkezik. A fogoly tehát arra kérte i 
rendőrséget, hogy értesítsék a macsi pusztán 
lévő ifjú Kleiut elfogatásiról, a mi meg is 
történt. — Klein másnap, vagy is tegnap dél­
után bejövén, azonnal a kapitányi hivatalhoz 
ment, hol gépészét a szorongatott kelepczé- 
ből kiszabadította. — Most már kérdhetnők, 
hogy hol vesz magának erkölcsi elégtételt 
az ártatlanul szenvedett, akinek egyedüli „bű­
ne", hogy tizenegy forint aprópénze volt ? 
Személybiztonság jöjjön el a te országod ! — 
Itt ugyan a tulajdonképem históriának vége 
lenne, hanem mivel a szomorú kezdetét meg­
írtuk, meg kell Írnunk a vigan végződött vé­
gét is. Nagy L tjos tehát élvezte ismét az is­
teni szabadságot, s hogy magának egy jó estét 
csináljon, bement az este egy meliékutczai 
fogadóba vacsoráiéi; vaesorakrtzben beállit egy 
rendőr N. A., leül az asztalhoz s csakhamar 
jó barátságba jön a gépésszel, a ki megven­
dégelte ugyancsak a constablert. Ez hálából 
meghívta Nagy Lijost magához éjszakai há­
lásra s éjfél után a mint beszélgetve menné- 
nek, egyszerre a rendőr kapja magát s lelke 
szakadtából fűlni kezdett, óit hagyván a fa­
képnél a póruljárt gépészt, a ki ugyancsak

bámulatba esett a megmsgyaráxhatlan dolog 
felett. Hajnalodéi kezdett. A viszontagságos 
napok után indult a macsi pusztára gépészünk, 
hogy otthon a megnem érdemlett X; k la Hatás 
után kipihenje magát; még nem ért ki a vá­
rosból, midőn két rendőr által Mtartóztatva, 
ismét a bekisérés veszélyének volt kitéve. 
C-ak nagy nehezen sikerült neki f-lvilágosi- 
taui a rendőröket, hegy niszen az imént bo­
csátották ki a börtönből, hát esak ne zárják 
be ismét ?! Engedték is asláo ltjára. A szives 
olvasd pedig mindezekből tanulságul veheti 
azt, hogy mai időben nem jó aprópénzzel 
járni. —

* A köszönetnyilvánitáeok nagy száma 
mai számunkban bizonyára feltűnő lesz t. ol­
vasóinknak. Mi örömünket fejezzük e köszö- 
netek felett, mert azok arról tesznek tanúbi­
zonyságot, hegy városunkban a jótékonyság 
gyakorlása örvendetes mérveket kead ölteni.

* Boros Sándor síremlékké raktárát ajánl­
juk a t. közönség figyelmébe. E gazdagon fel­
szerelt raktár, bárminő igényeket is képes ki­
elégíteni, a a tulajdonosnak e téreui szakér­
telme elegendő biztosítékot nyújt a közönség 
bizalmára, melyet Boro» Sándornak nagy mérv­
ben kinyerni már eddig is sikerült. Ajánljuk 
pártfogásba.

* A Telegdi-féle fürdőintézetben a kazán 
tisztítás bevégeztetett, s ma már a t. ez. für­
dőközönség rendelkezésére állott.

* A Sírok hiénái. Pécsatt a mintegy más 
fél hénap előtt elhunyt Pernhoffer koporsóját

tolvajok feltörték és a halottat szemLdelétji' 
nyakravalójától s öltözetének alsó részétől u, ' 
fosztották. Kabátját is iparkodtak lehúzni 
ez a holttest mereredettsége. folytán nem ';t 
rfilt nekik. Ue*

* Kolumbusz horgonya. 1498 ban, midl. 
Kolumbusz harmadszor utazott Amerikába1 
Trinidad sziget legszélső végén elves?té j,s' 
jójának horgonyát. A.ngol lapok most azt i 
ják, hogy ugyanott * tenger apálya folyt/' 
nagy kertek vannak s ezek egyikében k'üle 
lebb 12 mátsányi horgonyt, találtak melJDtJ 
érszáma is van, s ez bizoeyságot nyújt arról 
hogy a talált vasmacska a Kolumbuszt T0],'

* Halálos ítélet. A győri törvényszék T 
kács Jánost rablógyilkosság, súlyos testi sértA 
és lopás miatt halálra Ítélte. Takács kegy-|!m 
ért a királyhoz fordult, ez azonban az igazsá 
szolgáltatás rendes menete elé akadályt ne” 
gördít, és igy az Ítélet végrehajtatni fog.

* A nihilizmus Bécsben is fel-felüti fejé, 
E hét folytán majd nem minden nap „j/ ' 
munkást fogtak be, kik mindenféle szoczii. 
li-ztiku- izgatást kezdeményeztek. A reudó- 
fég házmotozásokat tart, mert azt hiszi, L, 
titkos iratoknak jut nyomára, s hogy „ be ‘ 
szoezialisták a külföldi s különösen az urosí 
nihilistákkal összeköttetésben vaunak.

Szabó József,
felelős szerkesztő és kiadótulajdonos

mm

ív Maii“ Mgtoiilí-iáiiaiái
Ezennel van szerencsénk a nagyérdemű biztositó közönség beeses 

tudomására hozni, miszerint üzletünk részére a főügynökségüuket Debre­
cenben és vidékén

Katz Jakab urra
ruháztuk át, kit is az érdekeltek nagyrabecsüit figyelmébe ajánlva, ré­
szünkre a biztosítási ajánlatokat, nevezett föiigynökségünknél eszközöl­
teti kérjük.

Teljes tisztelettel
a „Phönix“ bizt. társ. vezértigynöksége Budapesten

A fennebbi tudósitvány alapján, vau szerencsém a nagyérdemű kö­
zönséget ezennuel értesíteni, miszerint az 5 millió fOFÍIlt Í6ZeSS6£Í Hlippal 1ÍFÓ
sP 161 i r biztosíío-íarsaságtál a íOBíynöiséiet Dsbreczen városa és Méisrs átvettem,
es hogy a nevezett biztosító-társaságtól nyert bizalom és meghatalmazás 
folytán, ezennel mindennemű biztosítások felvételére ajánlkozom u. m. :

a) Mindenféle tüzká-Ok ellen, épületekre, árnkra, készletekre, ga­
bona- és takarmányokra, — valamint egyéb gazdasági és iparüzleti tár­
gyakra stb.

b) Jégkárok ellen.
c) Életniztositásokra mindennemű módozat szerint.
Ezek után felkérem a nagyérdemű közönséget, szíveskedjék a fent 

elősorolt biztosítási ügyedben azon meggyőződéssel ezentúl hozzám for- 
dulni — hogy az eziránt bennem helyezett bizodaimat, teljesen kiérde­
melni főóhajom ieend.

KATZ JAKAB.
(16.) Iroda: Széchényi-uteza 1752. az.

Iilijí láss és Hml]
n ■». - r legközelebb megbukott, nagy Brittania ezüit-gyár MŐdtöraegóböl átvált it .valódi
il „nitlík S51 g7“' “ 6 *?“, BrT‘“11 ez™‘ *rak ®elyek a gyár .valódi Brittania* jegyével
ta enatyak, minden áron vagy helyeeebb.n ingyen adatnak #1. 6 frt 95 kr békáidé.« ntán, vagy
«.kt fapfdíg “ megkaphatja a következő tárgyakat valódi beeeórtéklk egy negyed ró-

6 drb kitűnő tsktali kés brittania eniet nyél és valódi angol pengével i 
v „ legfinomabb villa, egy darabból brittania eattst, 11
. » ■ brittania ezüst »rókánál, masair készítmény,
£ * * " » kávéskanál legjobb minSség,
^ * ■ mm késtartó „ m
1 „ legfiaemabb massiv brittania esket leveemecő-kanál,
£ » - » * n tqjmerő-kanil,
b „ aagol Vtcterza oaesze, legfinomabban eiselálra,
2 B dieses és hatásos anztali gyertyatartó,
1 , brittania eeöst thea-szttrő,
J » » » azmkor- vagy boretartó, és
® » • . tojás-tartó,

» • » kivótáleza (Tabblett.)

S ss. ’cssa-“' •e-v-
, I- —f alapszik szédelgés«.. tTH

•e= beérkezett könmihl“m/iyek"^‘zf^idSk^Lki“'t hit* Vt*lok * ho“llm tömege-

h° NELÍEN I'“ Brittan" " «
A t ^rr? ^rÍkarn,^;e.2"Ö^«9ß^EMS VI MámMlffirSMSSe 45-

■— 6l5bb lMÄ

a‘

Számos bizonyít- Érdemérmek
vány a legelső or- j|3Cp különböző 
vosi tekintélyektől. kiállításokról.

Harmincz éren át jónak bizonyult

A n at her In-száj viz
Ur. POPP T. GK-től

*. kir. udvari fogorvos, Becs, Stadt, Bognergasse 2. 
Minden más fogvizeknek eleibe teendő mint óv- 

sser a fog és szájbetegségek ellen, kellemes iz és szag­
gal, a foghast erősiti s mint hasonlithatlan fogtisztitó- 
sxer sxojgil. Bgyssoaimind kitűnő öblögető viz is to­
rokfájásoknál.

8^ Hogy esen köekedveltségfi s nélkíllözhet- 
lanné vált készítmény minden körök által megszerez- 
hető legyen, különböxő nagyságú palaozkokban van, és 
pedig 1 nagy palaesk 1 frt 4} krral, a köaépsaerii pa- 
laeek 1 frttal és egy kis palaezk 50 krral.

Dr. Popp Anatherin-fogpastája
a fogak tisztítása és épentartására a kellemetlen bűz 
és a fogkő elhárítására. Ara egy üveg azelenezének 1

frt 88 kr.

Dr. Popp illatos fogpastája,
évek hpsein során át jónak bizonyait, mint a legkita- 
nobb ezer a szájüreg és fogak ápolása éa fentartására. 

Ára darab on kint 35 kr.
Dr. Popp növényi fogpora,

tauztitja a fogakat, eliávotifcja az oly kellemetlen fog­
köveket s a fogmáz folyton nyer iehérség óe üdeség- 

ben. Ara dobozonkint 63 kr.
Dr. Popp fog-ólma a lyukas fogak öukiöntésére.

ILLATOS NÖVÉNYI SZAPPANOK
, **, *rofkőr szépítése és javítására, s minden bőr tisztá- 
I talansag ellen jónak bizonyult, lepecsételt eredeti cso­

magokban 30 krral. (2.)

■flP* Szives tudomásul ! ‘“fpgj
A hamisitástóli oltalmazás végett figyelmeztetik 

a t. ec. közönség, miszerint az Anathorin szájvíz min­
den palaczkjának nyaka TÓdjegygyel ván ellátva, (Hy- 
gea ée az aaatherin kéexitraények ezége,) valamint 
asonfelttl még mimden palaezk egy ktílboritókkal van 
ellátva, mely világos viaayom&tbaa & birdoalmi sast 
és a ezéget tartalmazza.

Raktárak léteznek ; Debreezenben : Szß- 
pessy A. nonnbergi keresk., Rottschnek, GÖltl 
H., Muraközy K. Csatiak J. fiLzerker., St. Mi- 
halovits gyógyaz. C. Tamássy gyógysz. Had­
ház : Ezilay gyógysz. B -Ujváros : Liszkay F. 
KJ'. H.-Böizörmény ; Korányi E. gy., Lányi 
M., Szoboszló : Troosányi E. gy.; Diószeg : 
Kovács gy., Szatmár : dr. Lengyel M. gy., L. 
Heder gy„ N.-Kálló : Mandl S., Mihalovics 
gyM Tisza-Lök : Valkó gy., Munkács: Gottier. 
bzinyér Váralja: Koller gy., Steller füszerker., 
Naná«: Újvári gy., Karezag: Torjai gy., De- 
recake: Baratki gy., Bér. Újfalu : Sárréty L. 
gy., . Nagyvárad : Hering L. gy., Nyiry gy., 
^nki Antal, Huzella A., Kno uraknál. Nagy- 
Karoly: Jelinek gy.; Nyíregyháza: Bydes- 
katy gy. Szopko gy.; Nagy-Bánya: Papp S., 
gy- ; Somlyó : Buszka lg. és lársa ; Tokaj : | 

lőszer A.; S.-A.-Ujhely : Beichard testvérek 
s Deutsch János; Dorog: Sanczics gyógysz. 

uraknál. SJ

Eladó.

A kishegyesen 3 és V« nyilas épü- 
letnélküli tanyaföld és a hatvau-utezai 
kertben 4 kapa szőllő minden órán el­
adó ; bővebb tudósítást ad csapóutcza 
388. 8z. alatt

NAGY FERENCZ,
ügyvéd.
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Tökéletes tiszta friss

ERFURTI
yetemény magvakat, — valódi franczia

raoviroii
és legjobb minőségű magyar LUCZER- 

NÁT, valamint

OBERNDORFI
kit-Cinó faj

takarmány répa
magot legjutányosabb árban ajánl

Rickl József Zeimos.
Vidéki megrendeléseket azonnal és pon­

tosan eszkőzlök. (gl)

Sérvben szenvedők
a legnagyobb készséggel értesittetnek 
bérmentett levélre ingyen közvetlen, vagy 
az alábbi ozégtől az egészen ártatlan 
alsó testrész-sérvkenöcsnek használati 
utasításáról Sturzenegger Grott- 
liebtől Herisaubau (Schweiz.) Sok kitűnő 
bizonyítvány és köszönetiratok tökélete­
sen felgyógyultakról vannak mellékelve. 
Szétküldés minden országba. A kenőcs 
ára: egy fazék 3.20 kr. Kapható Buda­
pesten Formagyi Ferencz gyógyszertárá­
ban a „szent Máriához.

mez JÓZSEF 1=
IDEBKEOZE 3ST.

Alólírottak a nagyérdemű közönség állal előnyösen ismert

nagy vászon és fehérnemű raktárunkat,
kitűnő vászon és saját gyártmánya első rendű fthérnemüeken kívül, a je­

len idényre dúsan berendeztük a következőkkel is a. m.:

Mindenféle nSi ruha-kelmék,
kreton, crepe, satin és egyéb mosó szövetekkel, továbbá úgy 
* bel-, mint a külföld legelsőbb gyártmányaiból színtartó

szép fekete Térnék, Chachmirok és selymekkel,
minden egyes czikkben a legolcsóbbtól a legdrágábbig. 

Legnagyobb választékban tartunk az említetteken kívül még:
szőnyegek és mindenféle bútor-kelméket, ágy- és asztalterítő készle­

teket, Jutta és csipke függönyöket, crepe, szatin és
krétán függöny szövetek

és egész szobaié (szerelési czikkeket,

84S1A14e EA1BÍ6S@1A$
rendkívüli uagj választékban,

CZÉRNA MOSÓ FÉRFI RUHA-SZÖVETEKET,
a Ispijobb fajta köt o-p amutokat és mindenféle rövid árukat.

, A fövárosbani üzlet telepeinkkel úgyszintén a legelsőbb rendű gyá­
rosokkal való összeköttetéseink azon kellemes állásba helyeznék, hogy t. 
vevőinknek minden bár kevésbbé szakmáuba vágó megrendeléseiket is tel­
jesíthetjük.

Teljes tisztelettel

fiún* József és Társa.
Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Árjegyzékek és mintákat bérmentesen küldünk.

Boros Sándor
» SIBKŐB AKTÁBA^

Debreezenben.
(Piaczutcza Kenessey-ház, a „Bika“ vendéglő mellett.)

Tizenkiiencs ér óta vagyok szerencsés a n. é. 
közönség hálás kegyeletének síremlékekkel szolgálni 
e város kebelében.

Most, hogy az eddig is tapasztalt közmegelé­
gedést még jobban kiérdemeljem, raktáramat egé­
szen újólag, nagy mennyiségű

síremlékekkel
rendeztem be, melyek a legutóbbi idők fejlettebb 
ízléseinek teljesen megfelelnek. Régi és meoszeágazó 
gyári összeköttetéseim lehetővé teszik, hogy az ára- 
kát Oly jutányosra szabhatom, mikép e téren velem 
az országban egyik ilynemű üzlet sem versenyezhet. 
Az arak öt forinttól fölfelé bármily összegig^

Betüvéséaeim, vagy jelképmetszeteim a I«gmü- 
veltebb igényeknek megfelelők.

Szolgálhatok syenit, gránit, fehér, szürke, fe­
kete es vörös márványból, bármily álaku em.-
Ín^3='1C^’V"e:iS;:i:í;e1’ ezea kirö‘ jutányos árban 
állított ki carrarai márványból kávéházi "és mosdó-
asztalokat.

Továbbá szolgálatomat ajánlom akár helyben, 
akar vidéken síremlékek felállítására, s a siri fel­
iratoknak bármely európai nyelven k ő b e met­
sz é » é r e, valamint a régi sírkövek megújítására, 
s az avult belüknek ujonan megaranyozására. — 
S.rkeritések és kő- vagy v a s r á c s o z a- 
tok nalani megrendelhetők.

Ajánlja magát a nagyérdemű közönség pártfogasába. 
Debreczen, 1880. márcz. hé.

Boros Sándor,
sirkőrak tár tulajdonos.

Debreczen, 1880. nyomatott Ttszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.


